

截访人员笑拥上访者摆V手势

湖南临澧截访图片网上引热议,涉事者已被停职

一张据称是湖南临澧县截访官员与访民的合影,12月1日在网上热传。照片中,“官员”的嬉笑和“访民”的木然形成鲜明对比。当事人段新德称,照片摄于今年11月,当时自己在长沙申诉,跟他合影的是临澧县来截访的工作人员。

截访图片网上流传

记者检索发现,有关合影的网帖最早于11月18日晚出现在网易博客中。在题为《常德截访官员摆酷与“绝症”访民合影留念》的文章中,博主介绍,当日,湖南常德市临澧县官员去长沙截访,“期间,官员摆姿势与身患‘癌症’的访民段新德合影留念。”

合影显示,当时挂着白色条幅的段新德正拄着拐杖,靠着树,站在路边,另外两名男子一左一右围着

他,面带笑容,左边的男子右手摆出“八”的手势,右边的则用左手打出“V”的手势。

博主称,“已身患‘绝症’一年多”的段新德之所以去长沙喊冤,是因为他几年前被临澧县自来水公司有关人员打成轻伤,尽管当地启动了司法程序,但段新德并未得到医疗费等赔偿。除此之外,博主还发布了另外两张照片,据称是今年9月段新德上访时,临澧县信访局官员曾为其扇扇子哄他回家。

上访缘起三年前纠纷

段新德12月1日晚向记者证实,照片拍摄于11月18日,时间是“下午四到五点”。

按他的说法,照片中的两名男子是陪了他多日的临澧县信访工作人员。两人从上午8时一直陪到晚上他离开,期间多次“揉捏”他的身体,妻子在一旁也劝不住,后来拍了照片。

段新德还证实,2010年10月25日,他因与临澧县自来水公司的工程项目发生承包纠纷,遭该公司人

员殴打致伤,后来还一度被强制进行精神病治疗,但有关医药费和打人者的责任追究等问题一直未获解决。

记者注意到,去年有湖南媒体援引临澧县政法委《关于段新德信访案的情况汇报》等相关材料,证实了段与自来水公司工作人员的冲突及后续纠纷。

段新德表示,今年1月前后,自己查出患有肺癌。他称,身体患病是受到纠纷拖累。



11月18日,湖南临澧县截访人员与段新德嬉笑着合影

对拉扯过程有不同解释

记者采访获悉,11月7日,段新德离开临澧再次踏上上访之路,中途被赶到的临澧县信访工作人员安排在长沙一家宾馆住着。不料,后来他躲避了陪同的政府工作人员,抵达湖南省委大院门外。

陪同截访人员接回段新德的一位张姓律师证实了事发的大致经过。他转述说,相关照片在网上流传后,合影中一名安福镇负责

截访的工作人员曾跟他说,当时只是想把段胸前挂着的那条写着“冤”字的布拉到后面去,一边拉扯着一边说笑,没想到被段的妻子拍了照。不过,这个说法并未得到当事人的确认。

段新德不认可这位安福镇工作人员的解释。他说,两个人当时拉扯他,实际上是要消耗他的精神,目的是让他感到疲倦,好支撑不下去尽早离开。

最新消息 涉事者已被停职

12月2日晚,中共临澧县委宣传部发表消息称:“12月2日,临澧县接访人员李桂林(县信访局工作人员)、黄玉舫(安福镇安福路社区工作人员)与访民段新

德合照在媒体热传。县委、县政府成立了专门工作组展开调查,已责成县信访局和安福镇分别对李桂林、黄玉舫做出停职检查处理。”综合《南方都市报》、人民网

教授拒入普通病房 称自己命十人换不来

11月29日下午1点,一名认证为“四川大学华西医院心脏内科副主任医师”的网友发布了一条微博,讲述了某大学教授在病情稳定后拒绝从CCU转入普通病房,对医生破口大骂,称自己命十人换不来。此条微博一经发布,立刻在网络上引发一片愤慨。

12月1日晚,记者联系上华西医院心内科医生杨庆。他表示不方便透露对方身份,并拒绝了采访。随后不久,杨庆发布微博称:“至于是否曝光,涉及他的隐私,不忍心把他暴露在大庭广众下。”

据《天府早报》

黑灯玩手机易失明? 专家:不靠谱

“黑暗中玩手机易失明?”网上的这条消息,无疑让很多习惯在关灯后继续看手机、玩游戏的人大吃一惊。

北京市眼科研究所防盲办、同仁医院眼科中心副主任医师杨晓慧表示,熄灯后看手机和平板电脑屏幕,黑暗中人的瞳孔是放大的。因此,进入眼底的亮光就会大一些。这些亮光确实对眼睛有一定刺激,能产生眩光,严格地说,容易造成“视疲劳”。但是,熄灯看手机与导致眼睛黄斑病,包括造成眼睛近视,并没有因果关系,目前没有大量相关的科学数据证实。为了避免“视疲劳”,杨晓慧建议,人们看手机和平板电脑时,即使关闭大灯了,也最好开一盏小背景灯,减少亮光对眼睛的刺激。

据《新京报》

急救车9公里收费上千 急救中心:存在误收

12月1日,网友爆料说,沈阳一120急救车只行驶了9公里路程,却收费18项,高达1670元。

记者从网友马先生提供的“辽宁省急救医疗费收据”明细单看到,费用总计1670元,共12项计费内容,其中中心电图594元,救护车收费和全程监护费均为255元,其他收费均在几十元到一百元之间。

对此,沈阳120急救中心和平分中心站长陈铁强坦言,确实存在误收现象。司机在上报公里数时多报了一倍,因此车费和监护费就多了一倍,多收了310元钱。陈铁强表示,“工作人员已去患者家探望安抚,并留下3000元钱,一是退还多收的310元,二是给患者造成的精神损失予以补偿。”

据新华社

新华社发文三问河南永城车主不堪公路罚款服毒事件 治超处罚套餐有什么依据?

河南永城一名女货车主路遇运政、路政拦车罚款,求情未果后服毒自杀,引发社会广泛关注。记者12月1日赴永城采访得知,女车主已脱离生命危险并出院,相关部门也成立调查组,并要求严处有关责任人。记者梳理发现有三方面问题,亟需调查组予以彻查并公布详细调查结果,以回应公众关切。

1问 | 月票究竟存不存在? 合不合法?

据媒体报道,当天同服毒车主温丽一同出车的司机郭万里说,货车车主需向永城运政、路政执法部门事先缴纳超限罚款的费用,分为年票、月票两种。年票是向当地运政执法部门缴纳,一年缴一次,每辆车每年3000元;月票则是向当地路政执法部门缴纳的费用,每月3000元,有效期只有一个月。缴款之后就可以超载行驶,有效期内不用再交罚款。

温丽的哥哥刘怀洲也证实了这一说法,并称,他妹妹正是因为气不过买了年票、月票仍旧屡屡被罚款

才选择服毒自杀。然而,永城公路局路政大队大队长高永福此前在接受采访时,却明确否认月票存在,并称“不知道月票是什么概念”。

记者到永城后,一直试图联系当地交通、公路部门了解相关情况,不过,两部门却都称正在接受调查,无人愿意接受采访。

不少网友追问,当天运政、路政到底依据什么标准对车主进行处罚?车主提到的“月票”是否存在,合不合法?若确实存在,是否是变相地以罚代管?希望调查组予以彻查。

2问 | 车主服毒,执法车是否见死不救?

刘怀洲说,当天,温丽喝药后手和脚都在颤抖,但路政部门在场的几位负责人立刻开车走了,执法车也拒绝送人去送医院。同行的司机郭万里打了120叫来救护车才将温丽送到医院抢救。

此前媒体报道还称,路政执法人员曾对服毒车主说“你死跟我们没关系”。高永福却在此前接受采访时称,不知道车主喝药。

针对这一情况的调查仍在进行中。但刘怀洲告诉记者,他妹妹出院时,永城公路局拿了3万元医药费,被扣的车也放了。“既然公路局把医药费包了,咱们也就理解了,不理解也没法。”刘怀洲说。

不过,有网友认为,女车主服毒同执法人员的行为有直接关系;其服毒后,执法人员不及时救人,这种行为难以容忍,不能一赔了之。

3问 | 一年罚款多少? 罚款流向何方?

刘怀洲说,他们兄妹共同出资贷款买了两辆货车,每辆车30多万,贷款首付20多万元,每月需还贷2万多元,被扣的是其中一辆。他们主要跑永城到宿州这条线,平时主要拉石子儿。

刘怀洲告诉记者,自购车以来,针对超限超载,河南这边的罚款,一次罚了六千,还有两个三千,记不清多少张票了。在安徽罚得也很多,“不挣钱,还要赔钱呢。”

多年致力于货车维权的司机王金伍告诉记者,现在最大的问题是“治超限”本身人员队伍庞大。据其了解,一些县级治超队伍超过百人,经费来源主要靠罚款退款,罚款多了,单位福利就好。

对此,不少网友追问,不到一年,仅刘怀洲兄妹俩就被罚了不少钱,当地运政、路政部门一年究竟能罚多少钱,这些钱又流向了何方,罚款多少是否同执法人员福利待遇挂钩?这些都需要调查组给公众一个明确的说法。

截至记者发稿时,调查组尚未给出任何回应。

据新华社



喝了农药的货车车主躺在车里 (央视截图)

南京依维柯双拳出击广州车展

2013年11月21日,为期10天的第十一届广州国际车展在热烈的氛围中拉开了炫丽多姿的帷幕。国内知名商用车制造企业南京依维柯双拳出击,重磅推出两款新品依维柯“Power daily2014”和跃进“上骏X300”。

身为我国第一自主轻卡品牌的跃进,在55年的发展过程中,凭借着领先的技术和卓越的品质,获得了百万用户的信赖与支持。此次全新推出的跃进上骏X300是南京依维柯契合市场实际需求,在共享最新技术平台的基础上,为用户精心打造,满足中高端市场需求的高性价比轻卡产品。

据南京依维柯技术总监邹小俊介绍,跃进上骏X300的驾驶室对标欧洲最新外观设计,造型时尚亮丽,与市场上的同级产品相比,其内部空间更为宽广,驾乘更为舒适。跃进上骏X300的动力链系统采用意大利依维柯技术,加上六挡变速箱和后

桥的优化配置,体现出动力性能高、油耗水平低的特点。此外,X300还采用了德国ZF技术,并结合国内先进的“极限转角限位技术”,在强化操控性的同时,大大提高了整车的安全性和可靠性。

南京依维柯汽车有限公司将卓越品质融入于心,贯穿于行,并将高品质的成果呈现在行动中,以领航者的创新思路和开拓精神,不断地以实际行动为用户创造最大价值,全力打造值得信赖的商用车品牌。

